



# 天气转凉, 蔬菜、猪肉价格下降

## 粮油价格略有升温

吴冬青 记者 王玉

昨日,合肥市物价局监测处公布了8月份42种主要农副产品价格变化情况。与上月相比,二十涨十七跌五平,其中鸡蛋、水产、成品粮、食用油类环比涨幅分别为6.74%、1.18%、0.49%、0.17%;蔬菜、猪肉类环比降幅为3.83%、2.27%,总体价格水平小幅上涨。

### 成品粮价格继续上涨

根据监测,8月成品粮3个品种市场平均零售价格每500克为2.02元。上月均价为2.01元,月环比涨幅为0.49%;上年同期均价为1.77元,同比涨幅为14.12%。其中杂交

米价格为1.97元,月环比涨幅为1.55%,同比涨幅为23.13%;粳米价格为2.33元,月环比降幅为0.43%,同比涨幅为13.66%,富强粉价格为1.76元,月环比持平,同比涨幅为

7.32%。

据介绍,随着天气渐凉,各高校陆续开学,市场对粮食的需求将逐渐增加,预计后期粮食价格将以稳定为主,略有小幅上涨。

### 食用油价格小幅波动

与成品粮价格同样上涨的,还有散装菜籽油的价格。据统计,8月散装菜籽油市场平均零售价格每500

克为5.76元,较上月上涨0.01元,涨幅为0.17%;较去年同期价格上涨1.02元,涨幅为21.52%。预计,随着中秋、

国庆等节日的到来,食用油季节性消费旺季即将到来,预计后期食用油价格将会呈现小幅上涨态势。

看环境

## 今日合肥空气质量不咋地

星报讯(记者 何曙光) 这几天省城合肥的天气阴晴不定,空气质量也随着开始“变脸”了。昨日,记者从合肥市环保部门获悉,在合肥市10个监测点中,只有3个监测点达到“优”级标准,总体来看,所有监测点的污染指数较前几日水平有所下降,空气质量水平也变得差一些。

据合肥市环境监测中心站的数据显示,昨日合肥的空气总体污染指数为59,较前日上升了6个指数点,属于II级良,这也是总体指数连续两

日在下降。同时,从10个环境监测点显示的数据来看,污染最重的仍是包河区,污染指数达到了86,较前日上升了12个指数点,属于II级良。另外,所有监测点中污染指数最低的是高新区,污染指数为30,另外,滨湖新区、三里街等监测点的污染指数也有所上升。

另据环保部门预测,今日合肥的总体空气污染指数为50~70,属于II级良好,和前日相比,空气质量水平有所下降。

瑶海区	20	I级	优
包河区	86	II级	良
滨湖新区	54	II级	良
高新区	30	I级	优
三里街	59	II级	良
长江中路	64	II级	良
琥珀山庄	54	II级	良
明珠广场	58	II级	良
董铺水库	47	I级	优
庐阳区	61	II级	良

请注意

## 近日这些地方要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 为结合市政建设改造,将中心变电所、大西门变电所、明光路变电所供电的重载线路负荷向220千伏板桥变电站转移,解决老城区供电紧张状况,近日,需要对这些地方停电。

9月5日6:00~14:30

停电范围有:绿都商城开闭所(百货大楼备用电源、中心变#3所用变、市人防、鼓楼商厦、省邮政局、韦达、电信局);红星路(中信银行、供电局宿舍、信托大厦、梨花信托、梨花巷、庐阳区三牌楼街道办事处、合肥九中、省委西门)等地区用户。

9月6日6:00~14:30

停电范围有:淝滨路(排水办、省送变电、无名路、玉承和花园及其恒祥玉承和自管、基建、交通印刷、城市排水办、沿河路配变、交通大院)、宿州路(板桥变基建变、送变电配变、恒丰)、道士岗、双河新村等地区用户。

9月7日6:00~14:30

停电范围有:阜阳路(安徽钱塘投资集团公司、银瑞林大酒店、省工商银行);沿河路(联合仓库、中央花园、联通合肥、大众物业发展公司、商之都、商友大厦、水文站)、五河东路(五河东路配变、百合园);蒙城北路

(启明装饰、包河区建设局、市教委、万小店、和煦园配变、合肥第二副食品公司、正丰苑、山海税务、板桥村、义井路配变、板桥小区、友谊医院、西寨小桥、正丰房地产公司、御华园、中市建委、新华文景苑、新天地小区、橡胶厂配变、安达橡塑制品公司、百大房地产、中央花园开闭所及其商业投资控股志底置业自管);沿河路(绿波廊、沿河西路配变、国税宿舍、高河埂箱变、合家福超市)、蒙城北路(蒙城电信、南方、杏花印刷厂、农药厂配变、省地方税务局、高河埂箱变、蒙城北路配变)等地区用户。

讲卫生

## 九月疾病多, 预防要上心

星报讯(吴金菊 李多富 记者 胡敬东) 合肥市疾控中心昨日发布九月份疾病预测:九月份气候气温由热转凉,且日均温差变化大。恰逢中秋节和国庆节前夕,又是大、中、小学生结束暑假开学,是肠道传染病的好发季节,市民应注意对食源性疾病、肠道传染病和手足口病的预防,同时注意对人群聚集的学校的流行性感冒预防。

疾控中心提醒市民:只饮用安全卫生的水或煮沸、加氯消毒过的水;食物要彻底煮熟,剩余食品要彻底再加热,并趁热吃;不吃未煮熟的食物;生、熟食物要分开;接触排泄物后、加工食物或吃饭前均应洗手;保持厨房清洁和搞好室内外环境卫生。

值得注意的是,九月份学校均已开学,合肥市手足口病虽处于下降趋势,但聚集性疫情仍有发生的可能,发病对象仍以低龄散居儿童为主,家长一旦发现孩子有类似手足口病的症状应及时到正规医院就诊。此外,这一季节易发生普通感冒等呼吸道疾病,有哮喘病史的人还应注意避免吸入过敏原而诱发哮喘。

## 星女郎 张中慧

星座:水瓶座

身高:170cm

体重:55kg

三围:80 70 90 CM



## 征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

## 蝶舞奢宴 耀动合肥

元一菩提墅之爱马仕&世界小姐名流盛宴纪实



地产行业的“金九银十”还在酝酿,火热的激情却已经先来到了合肥。

8月27日下午,由元一集团旗下合肥元一高尔夫别墅5期菩提墅筹备举办的[爱马仕&世界小姐名流盛宴],在元一高尔夫

球场内的会议中心华丽启幕!当天,元一菩提墅正式开放了两套新海域风情样板别墅的预约参观,并举办了精彩纷呈的庆典节目和丰盛的自助晚宴,逾500位来自各界的贵宾出席了盛宴,场内座无虚席,气氛热烈。

此次开放的别墅展示区紧邻四期水果墅,面临四期的原生水系,位置僻静,绿荫掩映。来到别墅院门前,首先闯入大家眼帘的是别墅庭院里的多种花草和树木,小叶枫和鸡蛋花烘托出浓郁的东南亚氛围,令人感觉恍若在海岛度假,而芦苇、西洋菊、紫云英、石竹等低矮花草配合草地则构成丰富的景观层次,使人心旷神怡。此次推出的2套样板别墅分别是现代简欧风格

和巴厘岛风格。前者低调中透露出精致的奢华,从挑高客厅到阔绰的地下室私人收藏房,从主卧奢华的大浴室到艺术餐厅,处处彰显细节;后者则展示出自然、建筑与生活的完美融合,创新的U型结构设计形成独特的庭院水榭,充满异域风情的大面积开窗接纳秀丽风光,处处都洋溢着浓郁的度假情怀。样板别墅中的爱马仕的丝巾和佳丽的展示,则更是吸引着来宾们的关注,纷纷在样板别墅中拍照留念,流连忘返。

当天下午5:18分,蝶舞盛宴在安徽元一房地产发展有限公司总经理黄敏捷先生热情洋溢的致辞中正式拉开帷幕。在激情四射的乐队演奏和暖场表演后,世界小姐冠军唐潇携佳丽们带来了世界顶级奢侈品Hermes的新款丝巾FASHION SHOW,之后,活动进入了更加激动人心的环节——Hermes新款丝巾一元拍卖环节,竞拍后

的抽奖环节又将整场晚宴的热烈气氛推至最高潮,活动最后是为嘉宾们提供丰盛的自助晚宴……整场盛宴持续了近3个小时,在绚丽的舞台上,名品时尚与美女佳丽荟萃一堂,赢得现场嘉宾的一致认可和阵阵喝彩。

对于本次活动,负责元一菩提墅整体营销的高总表示,这不只是蛰伏6年之久的元一高尔夫向世人展示其新作的舞台,更是元一集团12年发展的荣耀回归。而元一菩提墅,镶嵌于5000亩双凤湖畔,不仅坐享城市发展未来,更有国家级4A风景区、18洞国际高尔夫及五星级度假酒店等稀缺资源作为配套,随着北部新城的快速发展和蒙城北路、阜阳路高架、北城高铁等交通网络的成熟完善,元一高尔夫必将成为整个城市的稀有资产,菩提墅也必将成为合肥乃至大安徽的真正的城市别墅代表作。